

Кабала России

Историческая справка:

Кабала буквально с арабского языка означает расписку, обязательство.

Известна на Руси с 14 века и имеет переносный смысл гнёт, зависимость.

Жидовствующие - жидовствующая ересь или новгородско-московская ересь, связанная с проникновением иудаизма в Православие, известна на Руси с 14-15 веков.

Русские люди с тревогой и опаской наблюдают процессы строительства «капитализма» в России на ниве Свободы и Демократии. Все задаются вопросом как же так, рынок может сам регулировать отношения между людьми, создавать условия для расцвета России, Свобода и Демократия должны быть базой обеспечения гражданских свобод, равенства и братства людей. Но за последние 15-16 лет, с момента начала Перестройки и раз渲ала СССР, в России становится все хуже и хуже, население вымирает со скоростью курьерского поезда более миллиона человек убыли каждый год.

Экономическая ситуация в России оставляет желать лучшего. Жизнь людей реально не улучшается, а мифический рост зарплат и доходов почему-то съедается инфляцией, ростом расходов на коммунальные услуги и энергоресурсы. При много миллиардных золотовалютных запасах ЦБ и резервного фонда за чертой бедности 40% населения страны. Политические силы обвиняют друг друга во всех смертных грехах и кричат на всю Россию, что именно они выправят дефекты и только передача власти в их умелые руки вытащит Россию из пучины страданий и нищеты.

В чем главная беда России?

Причину своих проблем надо искать в себе самом, утверждают либералы и группы анонимной власти с экранов телевидения и СМИ. Так ли это?

В России экономически и политически победила жидовствующая ересь. Ею охвачены Православные, атеисты и иудеи. Страна живет по законам книги Талмуда «Виагра». Подношение взятки имеет строгий иудейский сатанинский смысл. Вся система управления Россией, политика, экономика, образование, общественная жизнь и СМИ поражены коррупцией и принципом «не подмажешь, не поедешь».

Для реализации законов Талмуда на шею России набросаны сотни и сотни маленьких удавок кабалы. В этой системе удушения страны неукоснительно осуществляется принцип, по которому любой элемент системы не функционирует без коррупции и подношений. Продажные политики придумали даже термин «взяточность». Как работает на практике система удавок?

Многочисленные примеры.

Госстрой. Существует государственная программа сноса ветхого жилья и строительства нового. Эти бюджетные средства выделяются по дополнительной строке. Цель переселение малообеспеченного населения в новые квартиры красива и благородна. На деле строительным организациям субъектов Федерации для получения денег из этого фонда предлагается выплатить вперед взятку в размере 10% от выделяемых средств. Потом средства и выплата комиссионных посредникам. При получении такого финансирования застройщик вынужден многократно завышать себестоимость строительства и бедные люди просто физически не получают жилья в новостройках. Новые квартиры продаются по рыночным ценам.

Новомодная экология. С 2005 года стали работать новые законы по экологии, в том числе, вызванные одобрением Киотского протокола. Кроме государственной службы экологического контроля появляются несколько международных частных фирм с лицензиями ООН на проведение исследований и выдачей экологических экспертиз. Губернаторам предлагается заключать договора с этими частными фирмами и проводить согласованную политику в их регионах. Суть политики «свои» предприятия и фирмы за умеренные деньги получают положительные заключения экспертов, а политические или экономические враги сугубо отрицательные и им выписываются огромные штрафы. Получаемые деньги за экспертизу делятся на всех участников сделки, но в первую очередь оплачивается доля Кремля. Сумма ежегодных штрафов сотни миллионов долларов.

СМИ. Для опубликования любой статьи в газетах, журналах, в том числе и электронных, требуется оплачивать размещение материалов как коммерческой рекламы. В среднем публикация небольшой статьи обходится от 500 долларов. Несколько десятков тысяч долларов заплатишь, например, в Коммерсанте или Московском Комсомольце. При этом в главные редактора и финансовые структуры СМИ насаждаются лица определенной национальности, которой по нашим паспортам уже нет. В результате для того, чтобы донести мысли и идеи политика или простого человека в массы,

Ему необходимо открыть свою газету либо иметь сотни тысяч долларов только для популяризации своих мыслей. Богатому человеку это попросту не нужно, а для других невозможно.

Телевидение. Реклама на ТВ стоит безумно дорого. Все уже смирились с этим ужасным фактом. Есть хороший довод: хотите продавать свое пиво или прокладки, то платите деньги на рекламу. Возражений нет. А что делать политикам, писателям, общественным деятелям и простым людям, если они хотят озвучить свои мысли и чаяния для широкой публики? Выход прост. Найти через знакомых или рекламу «нужных» людей на ТВ и заплатить наличными съемочной группе за подготовку репортажа, монтаж и оплатить через них эфиры вашего материала. Стоимость этих эфиров разнится в различных блоках новостей и популярных передачах. Для участия в ток-шоу и политических дискуссионных передачах также существует своя такса. Однако, такие расходы через «своих» людей все же дешевле оплаты прямой рекламы. Кто имеет возможность, тот платит, но остальные лишены такого права. Практически все репортажи на ТВ заказные и «левые». Национальный состав руководства ТВ и ведущих наиболее популярных шоу также известен всем.

Политика. Политические партии и общественно-политические движения. В России в настоящее время зарегистрированы более 40 политических партий. Те партии, которые не прошли в Думу и местные органы самоуправления, находятся в подвешенном состоянии и в резерве живущей ереси Администрации Президента. Руководители партий состоят на подкормке АП для исключения самопроизвольных преобразований, слияний, образования блоков и союзов. Рядовые члены партий не имеют никакого влияния на руководство. Руководство в свою очередь постепенно интегрируется в группы анонимной власти для оперативного управления «свежими партиями». Общественно политические движения фактически работают только в случае финансовой подпитки из-за границы от групп анонимной власти Запада. Независимость и гражданская позиция таких организаций отсутствует начисто. Все эти объединения являются питательной средой для выращивания новых участников живущей ереси. Выбиваются лишь те, кто может давать взятки нужным людям и умело продаваться по обстоятельствам.

Силовые структуры. Большая часть руководства силовых структур также погружена в живущую ересь и является активным элементом коррупции. Генералитеты занимаются участием в различных коммерческих проектах, решают различные вопросы за деньги, назначают и снимают с должности также только за деньги. Среднее и низшее звено вынуждается заниматься поборами для создания финансовых ручейков подпитки вышестоящих руководителей и старших офицеров. Круговая порука и честь мундира являются прикрытием для разветвленной сети коррупции.

Дума. В Государственную Думу попадали на этапе становления практически любые политические силы. Постепенно все руководители политических партий вводились в члены групп анонимной власти. Руководящие верхушки партий научились жить по принципам живущей ереси. Председатели партий либо жидомасоны, либо масоны известных западных орденов. Все вместе они образуют руководство Думы, ее комитетов и комиссий. Законопроекты и инициативы, не проплаченные в виде взяток и пожертвований, тормозятся и не имеют никаких шансов на продвижение. Другие активно лоббируются и для депутатов не имеет значения смысл и последствия принимаемых законов. Поэтому группы анонимной власти умудряются пропускать через Думу любые убийственные для России законы. Партийная принадлежность депутатов также перестала играть роль. Коммунист Г. Зюганов умело застопорил любые телодвижения рядовых коммунистов в сторону защиты прав трудящихся. ЛДПР и «Родина» умело маневрируют при принятии законов между спонсорами таковых, снимая сливки за проталкивание или задвижения законопроектов. «Единство» стало оплотом живущей ереси в стане чиновников различных уровней и всех регионов России. Законодательная власть практически полностью парализована группами анонимной власти и закостенела в коррупции и безразличии к чаяниям народа России. Места депутатов продаются и покупаются.

Совет Федерации. Все сенаторы попадают в Совет только посредством покупки места на местном уровне или в Москве. Сенаторами являются преступные авторитеты, религиозные экстремисты иудаизма, бизнесмены и неудачники политической партийной жизни, но обладающие спонсорами для продвижения во властные структуры. Постепенно все сенатора стали членами групп анонимной власти. Совет Федерации погружен в процесс зарабатывания денег посредством коррупции, лоббирования законов, решения «вопросов» кадрового, лицензионного характера. Получения бюджетного финансирования регионов. О защите интересов россиян вопрос вообще не стоит.

Правительство РФ. Исполнительная власть полностью составлена из членов групп анонимной власти. Наиболее активные чиновники полностью парализуют нормальную деятельность министерств и ведомств и направляют свои усилия на разбазаривание бюджетных средств, а целевых программ на клановые интересы групп или орденов. Живущая ересь полностью контролирует исполнительную власть. Если высший чиновник в день не получил взятку, то день прожит напрасно.

Администрация Президента. Работа практически полностью подчинена решению противоречивых задач:

1. Надо показать успехи и делать вид, что служишь в поте лица России, якобы своей Родине.
2. Учесть все интересы групп анонимной власти Запада и Отчизны, которая на Ближнем Востоке.
3. Умело пустить денежные потоки в карманы своих братьев по кланам и орденам.
4. И себя, любимого, не забыть!

Президент РФ. Пытается изображать хорошую мину при плохой игре. Маневрирует между интересами всех групп анонимной и открытой власти, работа его практически парализована взаимоисключающими интересами. Общий вектор управления Россией направлен на уничтожение самой российской государственности.

Те же самые процессы происходят в сфере культуры, идеологии, спорта, образования, здравоохранения и во всех других элементах российского общества.

Экономика полностью поражена жидовствующей ересью и служит удовлетворения интересов групп анонимной власти. Яркий пример с золото - валютными резервами ЦБ и стабилизационным фондом. Сделано все, чтобы изымать из экономики основные накопления, оставляя у компаний крохи на развитие, которые фактически распихиваются по карманам руководителей и владельцев. Мизерные доли процента направляются на развитие производства, замены инфраструктуры на современные средства производства. Зарплаты работников остаются на самом минимальном уровне.

Доходы от деятельности добывающих компаний и продажи энергоносителей направляются в ГКО западных стран, таких как США под низкие проценты до 0.5% годовых. При этом не возвращаются государственные долги России, взятые под катастрофически высокие проценты 8-14% годовых. Ежемесячно следуют выплаты одного миллиарда долларов только для обслуживания процентов по долгам. Ни о каком удвоении ВВП к 2010 году не может идти и речи. Все сделано для торможения развития страны, стагнации и медленного вымирания населения.

При этом делается все для искусственного выселения людей из наиболее лакомых областей проживания, таких как Москва и Петербург. Местные жидовствующие власти подготовили законопроекты о новых налоговых поборах населения на жилье, при реализации которых все русские жители столицы будут вынуждены переселяться на окраины Москвы и за окружную дорогу. Центр Москвы подготавливается к заселению членами групп анонимной власти и европейской диаспоры. Вероятна обратная волна возвращенцев в Москву из Израиля.

Таким образом, Россия представляет собой жертву огромного паука жидовствующей ереси, групп анонимной власти и европейской диаспоры. Фактически вся страна окутана удавками, наброшенными на отдельные элементы жизни общества, политики, экономики. Только жидовствующие умело маневрируют между удавками, раздавая взятки и нарушая законы, но реализуя при этом свои задачи. Все общество парализовано укусом яда коррупции и идеологии жидовствующей ереси. Тот, кто утверждает, что в России нет официальной идеологии, врет, идеология в России представляет собой правила и законы Талмуда. С детских садов граждане приучаются жить во лжи и коррупции. Инициатива и успех талантов заменяются продвижением по жизни путем нарушения законов, коррупции и растления нравственности и морали. У стариков нет настоящего. У молодежи украдено будущее.

Россия постепенно подготавливается к расчленению и уничтожению в привычном понимании государства и федеральных институтов власти. Население одурманено СМИ и тяжелыми условиями жизни, когда все вынуждены, как белка в колесе, гоняться за жизненными благами и деньгами, но добывших средств едва хватает на поддержание жизни и вообще не хватает на воспроизведение народа населения.

Россия представляет сегодня Гордиев узел удавок и кабалы групп анонимной власти, который может разрубить лишь русская революция. Времени на раздумья не осталось. Завтра русский народ окончательно будет уничтожен и превращен в рабов. Пока еще есть возможность провести ненасильственную смену власти в рамках действующих законов.

Да здравствует русская революция!

Кубарев Валерий
04.04.2005